

znak: AZP-2611-21/14

Warszawa, dnia 14 sierpnia 2014 r.

**Do wszystkich zainteresowanych**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest „Świadczenie usług w zakresie ochrony fizycznej osób i mienia w pomieszczeniach zajmowanych przez Centralę Narodowego Funduszu Zdrowia w budynku przy ul. Grójeckiej 186 w Warszawie oraz przy ul. Hankiewicza 2 w Warszawie”.

W dniu 12.08.2014 r. do Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia wpłynęło zapytanie dotyczące specyfikacji. Na podstawie z art. 38 ust. 1a ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1**

Czy warunek dot. posiadanych środków można spełnić łącznie tj. czy można zsumować posiadane środków przez kilku wykonawców?

**Odpowiedź: 1**

Dopuszczalne jest zsumowanie posiadanych środków od kilku wykonawców zgodnie z zasadami ujętymi w pkt. 6 ppkt. 6.1.6 SIWZ.

**Pytanie 2**

Czy wadium może być wniesione przez lidera konsorcjum?

**Odpowiedź: 2**

Dopuszczalne jest wniesienia wadium przez lidera konsorcjum z zachowaniem wymagań ujętych w pkt.8 SIWZ.

**Pytanie 3**

Czy w kryterium doświadczenie są to te same usługi co na spełnienie warunków udziału w postępowaniu?

**Odpowiedź: 3**

W celu wykazania spełnienia warunków udziału w postępowaniu dotyczących posiadania wiedzy i doświadczenia zgodnie z pkt. 5 ppkt. 3 SIWZ Wykonawca musi wykazać się wykonaniem co najmniej 4 usług opisanych w pkt, za które Wykonawcy zostaną przyznane 4 pkt. przy ocenie ofert. Jeżeli wykaże więcej usług otrzyma dodatkową ilość punktów zgodnie z zasadami opisanymi w pkt. 13.3 SIWZ **Kryterium – doświadczenie Wykonawcy.**

Z up. Prezesa  
Narodowego Funduszu Zdrowia  
DYREKTOR  
Departamentu Ekonomiczno-Finansowego

*Dariusz Jarnulowski*